

率愛將Fiona錄《勁歌》 Paco力證非交惡 與TVB交惡



■前日是端午節，謝安琪為工作也要先暫別丈夫與兒子。

■黃柏高(左二)率領旗下藝人薛凱琪(左一)、朱慧敏(右三)及火火(右二)錄影《勁歌》。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)黃柏高(Paco)旗下新人歌手早前被TVB慈善節目《萬眾同心公益金》臨時取消演出，同公司的薛凱琪(Fiona)為支持師妹也決定辭演，引來黃柏高公司與TVB交惡傳聞，不過前晚他率愛將Fiona一同錄影TVB音樂節目《勁歌金曲》，否認與TVB不和，並指節目有調動是正常事。

前晚黃柏高、薛凱琪、謝安琪與樂瞳等人錄影《勁歌金曲》，對於近日被指與TVB交惡的傳聞，首次參與《勁歌》的Paco澄清與TVB關係沒問題，更表示節目有調動是很正常的事。談到Fiona為支持師妹也辭演公益金節目，Paco亦否認道：「只是原本安排兩個人一起做4分鐘的表演，我們採排了十多天，但開騷前幾天才收到通知不用新人，只要Fiona單人表演，但一個人很難獨撐4分鐘。」Paco稱沒有了解為何不用新人，但他們也有權退出，但會繼續努力為新人爭取演出機會。

Paco沒跟許廷鏗接洽

剛從台灣返港的Fiona，被問及是否身負重任來澄清公司與TVB的關係？她說：「我是來支持巨哥(鄭丹瑞)，這個節目以音樂為主，不會說是非話題，當然我們沒有不和。」

提到她為義氣「勇炮」退出表演，她說：「不要用這兩個字，太極端。公益金是大騷，很難短時間內再想新演出，大家和平討論下決定下一次再合作，而且事件不會令大家關係變差。」

另外，有傳許廷鏗將會加盟Paco旗下公司，他坦言大家沒接觸過，不知傳聞的出處。

樂瞳出唱片被拖兩年

歌手出身的樂瞳已有多多年沒參與《勁歌》，有傳她加盟星煥是要取代離巢的江若琳，她尷尬地說：「我一早簽了兩年約，只是合約訂明兩年才出一張唱片，封面也是兩年前拍好。」有傳老闆因偏心鍾嘉欣令江若琳萌退意，問樂瞳覺得公司資源分配是否不均？她坦言自己仍是新人，過去兩年一直忙拍劇，但公司也有給她適當的資源去工作。



■陳明恩前晚上節目獻聲。

■樂瞳對唱片遲遲未能推出大感無奈。

日本浸溫泉怕被睇蝕

呂慧儀翟威廉拒玉帛相見

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)呂慧儀與翟威廉早前到日本拍攝TVB全新旅遊節目《最瀛自由行》，昨日二人到會出席該節目記者會，會上二人分享了旅程的趣事。

穿上低胸黑色短裙的慧儀，表示與翟威廉前去了日本12日拍攝節目，節目會分為兩集播放。問到此行可有艷遇？她笑指去其中一個男女共浴的地獄溫泉時，令她大飽眼福。由於日本浸溫泉是不准穿衣服的，慧儀笑稱因為為人妻沒有得揀，最後也有穿泳衣浸溫泉。她又笑指一般浸溫泉每次只能浸十幾分鐘，但她身邊的阿伯因為想

等他們拍完節目才上水，結果浸了廿多分鐘。她又大爆翟威廉與裸女一起浸溫泉，威廉指因為溫泉水很濁，加上對方一上水即披上毛巾，所以甚麼也沒看見，而他因為拍節目，加上不想被慧儀睇蝕，所以也有穿泳褲浸溫泉。他謂此行最難忘是與「海女」一起潛水，對方甫潛落海不久即捕捉了很多鮑魚及海膽很犀利，而他只拿到海藻及海星。

談到同屆港姐陳茵媺(Aimee)前日和陳豪在巴黎結婚，慧儀表示聽到消息也很替Aimee高興。她坦言事前並不知情，因覺得結婚是兩個人之間的



■呂慧儀與翟威廉早前到了日本日本拍攝旅遊節目。

事，但每次見他們出來都很甜蜜，結婚也是遲早的事。盛傳Aimee已懷有身孕，問到慧儀何時輪到她做媽媽？她笑道：「我唔想生住，因為生咗就無得咁自由去旅行，我好享受現在的生活。」

尷尬避談奉子成婚

千語想按部就班

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)吳千語昨日出席啤酒活動時坦言，自己雖然不太懂喝酒，但卻很少喝醉，只試過有一次在家中喝醉，那次她飲了紅酒、白酒及啤酒，男友林峯當時並不在場，而她醉酒後也會睡覺，不會醜態百出。

被問到可知男友林峯酒量不俗，及可曾有替她頂酒？自言酒量麻麻的千語笑言並不知情，男友也沒替她頂過酒，但有時都會跟朋友一齊玩的。至於男友可有教她品酒？她即避而不談說：「不要講這些啦。」

談到近日陳豪跟陳茵媺在巴黎秘密舉行婚禮，盛傳二人是奉子成婚，之前曾傳出與男友秘婚的千語，表示看到報道也替二人開心，亦感受到他們好甜蜜。問到她可有想過奉子成婚？她即一臉尷尬答道：「每件事都想有計劃地進行，希望一步一步來。」說到阿峯血氣方剛，平日又喝酒，她要小心了？千語尷尬得不懂回應，只不停在笑。

再追問到她可會擔心搞出人命？千語不停在哈哈大笑。問到阿峯是否會小心？她以問題太尷尬及是私人事件，不想多談。她又稱結婚對她來說是很遠的事，暫時亦未有任何結婚計劃。問到男友可有向她求過婚？她說：「有呀，當然沒有啦。」不過她也憧憬過在海灘舉行婚禮，因她很喜欢陽光與海灘。至於將來是否結了婚才公開？千語表示未想到。另外，陳豪今日清晨從巴黎飛抵香港，屆時會回應有關結婚的詳情。

事，暫時亦未有任何結婚計劃。問到男友可有向她求過婚？她說：「有呀，當然沒有啦。」不過她也憧憬過在海灘舉行婚禮，因她很喜欢陽光與海灘。至於將來是否結了婚才公開？千語表示未想到。另外，陳豪今日清晨從巴黎飛抵香港，屆時會回應有關結婚的詳情。



■吳千語自言喝醉只會倒頭睡。

留內地工作好口福

宣萱拍劇要縮肚



■宣萱將壯了不少的手臂擺在後方，未知是形。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)由郭秀雲創立的慈善機構「海峰環保教育基金」，昨晚舉行慈善晚宴，獲不少好友捧場，包括周慧敏與老公倪震、宣萱、湛琪清及杜宇航等。昨晚所見，宣萱發福不少，她透露因北上拍劇被美食吸引難忍口，故她拍攝時要縮肚，防「腸肉」現形。

熱愛海洋的郭秀雲表示有意找好友宣萱及方力申拍攝宣傳短片及海報，宣揚海洋保育訊息。提到現場設有扭蛋機，內裡有她親自設計的海洋生物玩具。郭秀雲表示過往在三藩市曾經教人畫畫和雕刻，這次終於能夠發揮所長設計扭蛋，並全是有關瀕臨絕種的海洋生物，而且全都可以當教材，上星期推出後相當受歡迎。

發福不少的宣萱表示，早前返內地拍劇，因被美食吸引以致肥了少許，故拍劇時要縮肚，但縮完也沒有分別。問到TVB可有找她回巢拍劇？宣萱坦言TVB曾接洽她，但已被她推掉，因不想演同一類角色。她又透露香港電視也接觸過她，之前她去探過唐寧與黃日華班，覺得他們的劇集很有電影感。她又贊成港府就新電視台發牌，認為可以令大家都有進步。

代老公否認傳聞。另外，近日有內地人冒認是Vivian經理人，對此Vivian表示已透過報紙回應，不會作出追究，亦沒有找出真兇。Vivian強調在內地並無經理人，只有香港經理人為她接洽工作。另外，Vivian透露最近忙籌備音碟，碟內更有一首由她作的福音歌。

另外，湛琪清為配合晚宴主題特別挑了藍色晚裝出席，將為表姐汪圓圓擔任伴娘的她透露，近日正積極做運動和多吃菜減肥。對於表姐嫁得有情人，她也很想拍拖，又笑言可以叫表姐介紹，不過不用是富二代，擇偶條件只要對方心地好及愛錫她的家人就可以了。



■郭秀雲(右)向周慧敏送上紀念禮品。

鄭融結婚以茶代酒



香港文匯報訊(記者 吳文釗)鄭融昨日接受新城電台訪問並宣傳新歌，更分享如何去處理壓力。鄭融表示初入行時感到壓力，因食無定時和很少機會見家人，現在則已沒問題，如有壓力也會做運動去發洩。端午節鄭融也借機會學包粽，雖然過程繁複，但總算成功包了十多隻，可惜男友不在港未能即時品嚐。

提到陳豪與陳茵媺在法國結婚，鄭融也替他們開心。問她將來會否效法到外地結婚？她笑道：「沒想到這麼遠，最重要是安排上順利，因見到朋友籌備婚禮過程都好煩，何況還要到外地，很多新娘都要落手落腳親自去做。」鄭融笑言到外地結婚要負責親友機票食宿等，現時要努力賺錢。她還說：「最近看新聞指有新郎哥在婚宴上被灌酒引致暴斃，自己將來結婚會以茶代酒，以免悲劇重演。」

楊暉遇Mr Right隨時閃婚



■楊暉稱隨時隨地都可閃婚。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)楊暉前晚於樂滿出席一個時裝比賽，已有兩年沒有行騷的她強調不是不再行天橋，可能是大家忘記她都會行騷，她笑說：「我做模特兒多年，隨時隨地都可以行騷，雖然現在很忙，有電台工作又要寫專欄，但其實我OK的，講到行騷，我係in my blood(入了血)。」談到陳豪與陳茵媺日前於巴黎結婚，楊暉表示跟陳豪相熟，見到對方結婚也很開心，更指這是他人生的最大願望。問到何時輪到她結婚？她說：「我自己都是鍾意閃婚的人，遇到合適的隨時都可以。」